dk3ameH 110 Kypcy: "Anaredpa nu reomerpusa"
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. Ha nexaprooit mnockoctn npsimbie Ajx+ Biy+Cy = 0 m Asx+ Boy+ Cy = 0 iepe-
CeKAIOTCsl B OJIHON Touke, a Touka M (xq,yo) uMm He npunasyexut. Haiinure obiiee
ypaBHeHUe OUCCEKTPUCKHI TOIO yIJIa MEXKJLY STUMU HPSIMBIME, B KOTOPOM HAXOIUTCS
rouka M (xg, yo).

. oxkazkure, 9T0 JII0Oasi OPTOHOPMUPOBAHHAST CUCTEMA, BEKTOPOB SIBJISIETCS JIMHEIHO
He3aBUCUMOI.

. Muorownen f(z) = (x — &) ... (x — &,) umeer nenbie koaddunuentsl. Tokaxure,
n

aro uncio Sy = Y. EF apngerca nesbM 11pu J11060M HATYpaIBHOM k.

i=1
. ycrs C* — MynbTUIIMKATHBHAS TPYIIA TOJI KOMILIeKCHbIX uncen u C,, — mHO-
JKECTBO KOpHell crenienn n u3 eaununbl. Jlokaxkure, uro C, gBageTcs HOpMaIbHOM
nojarpymmoii rpymmsl C*, a dakrop-rpymma C*/C,, uzomopdua C*.



